

Szórakoztatva tanítanak a Pedagógiai esték

2017-09-05 13:59:52

Ismert és népszerű előadók – többek között Vekerdy Tamás pszichológus, Görög Ibolya protokollszakértő és Máté Bence természetfotós – közreműködésével szeptembertől ismét meghirdetik az IH Rendezvényközpontban a Pedagógiai esték elnevezésű népszerű programsorozatot. Az idén 11 előadásra várják a szegedieket.

A Mentor(h)áló és az IH Rendezvényközpont 2015 januárja óta szervezi meg közösen a pedagógiára, oktatásra és tanulásra fókuszáló rendezvényeit az Ifjúsági Házban Pedagógiai esték címmel.

- A sorozattal kettős célt szeretnének szolgálni: szórakoztatni és egyben nevelni is. Szerencsére a kiváló előadóknak köszönhetően az elmúlt két és fél évben mindkét célunkat sikerült teljesíteni: remek előadók, szórakoztató módon tanítottak - mondta el a programsorozatról kedden tartott sajtótájékoztatón Jávorszky Iván, a Szegedi Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója.

A sorozat mára olyan kiemelt presztízsű eseménnyé nőtte ki magát, amelynek rendezvényeire a dél-alföldi régió minden részéről érkeznek látogatók: a 30 nagyszabású előadást eddig 13 és fél ezren látták.

- Igazi sikertörténet a Pedagógiai esték sorozat - mondta el Kolonics Erika intézményvezető. - Az elmúlt két évben 17 előadásból 9 teltház volt. Ez azt jelenti, hogy egy-egy előadáson hatszázán vettek részt, zsúfolásig megtöltve az IH Rendezvényközpont nagytermét.

A szervezők bejelentették, szeptember 18-án folytatódik a sikersorozat. Az őszi évad első előadója már jól ismert és kedvelt vendég Szegeden: Vekerdy Tamás gyermekpszichológus az iskolába lépés „szépségeiről” fog mesélni.

Pokoláb Mihály, a Mentor(h)áló Központ ügyvivő szakértője elmondta, december közepéig összesen 11 előadást láthatnak, hallhatnak a szegediek. Többek között olyan népszerűeket is, amelyekre a jegyek már elővételben nagyrészt elfogytak.

Az idei őszi vendége lesz többek között Tari Annamária pszichológus, Bánki György pszichiáter, Görög Ibolya protokollszakértő, Benedek Tibor háromszoros olimpiai bajnok és Máté Bence világhírű természetfotós, aki évek óta nem lépett fel a szegedi közönség előtt. Eljön még Szegedre Csepeli György szociológus és itt lesz a „hazai” tudósok, előadók közül Sándor Klára, aki a székely írás érdekességeiről mesél, valamint Szabó Éva pszichológus, aki pedig a mindennapi stresszről ad majd elő.



- Az őszi évadban 11 előadást tervezünk, amelyből 8-ra új előadókat kértünk fel, háromra pedig ismert és elsimert szakembereket hívtunk vissza Szegedre - mondta el Pokoláb Mihály.

A Pedagógiai esték előadói

Szeptember 18., hétfő 18.00:

Vekerdy Tamás gyermekpszichológus

Szeptember 25., hétfő 18.00:

Tari Annamária pszichológus

Október 2., hétfő 18.00:

Bánki György pszichiáter

Október 16., hétfő 18.00:

Görög Ibolya protokollszakértő

Október 17., kedd 18.00:

Benedek Tibor 3-szoros olimpiai bajnok vízilabdázó

Október 24., kedd 18.00:

Sándor Klára nyelvész, társadalomkutató

November 6., hétfő 18.00:

Máté Bence természetfotós

November 13., hétfő 18.00:

Duda Ernő biológus, immunológus

November 28., kedd 18.00:

Csepeli György szociológus

December 4., hétfő 18.00:

Szabó Éva pszichológus

December 11., hétfő 18.00:

Kozma-Vízkeleti Dániel család- és pszichoterapeuta